

Статуя тягловой силы

Первый в Кузбассе памятник коню в преддверии празднования Дня шахтера появился в Прокопьевске.

Местные архитекторы, опираясь на исторические факты о том, что на заре развития угольной промышленности в Кузбассе именно лошади являлись в шахтах основной тягловой силой, изваяли в благодарность этому животному памятник.

На протяжении долгого времени работавшие под землей лошади возили вагонетки с углем, облегчая работу людей и увеличивая план добычи «черного золота» не только в Прокопьевске, но и в других городах Кузбасса.

К слову сказать, именно лошадь, это благородное и выносливое животное, изображено на гербе Прокопьевска.

Новая трехметровая скульптурная композиция общим весом полтонны будет теперь красоваться на площади у Дома культуры Прокопьевского завода шахтной автоматики.

Катерина Спасова.



■ Так выглядит новый памятник в Прокопьевске.
Фото Владимира Кольцова.